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REPORT OF THE FEEDBACKS ON THE SYLLABUS AND ITS
TRANSACTION FROM THE STUDENTS

ACADEMIC YEAR 2019-20

PKM College of education obtained feedback on syllabus and its mode of transaction from
the students of various streams during the academic year 2019-20. IQAC circulated a
questionnaire with 15 questions to collect responses from the students.

1. Institution’s curriculum planning is a collaborative effort

Strongly | Agree No opinion Disagree Strongly
agree disagrec
Curriculum 11.8 70.5 7.8 39 6

planning and
collaborative
effort

u Strongly agree = Agree = Mo opmnion = Disagree = Strongly disagree

70.5 % of the students responded on institution’s curriculum planning is a collaborative
cffort. Less than 8% students argued that the curriculum is not collaborative.

2. Curriculum provides adequate choices of courses and eleetive to the students

Strongly Agree No opinion | Disagree Strongly
Agree Disagree
Adequate 64.7 19.6 9.8 39 2

choices of
Courses and
clective to the
students
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8 Strongly agree ® Agree = Noopinion = Disagree = Strongly disagree

The data collected from the students demonstrate that 64.7% of the respondents are agreed to
the curriculum provides choices of courses and elective to the students. Around 25 of them
are responded that curriculum doesn’t provide choices of course.

3. Provided value added courses improve the professional

Strongly Agree | No Disagree Strongly
agree opinion Disagree
Value added 23.6 62.7" | L7 2 0
courses to
improve the
profcssional

m Strongly agree  ® Agree = Noopinion  ® Disagree = Strongly disagree
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62.7% of the respondents said that they provide value added courses to improve the
professionals. Only 2% of them are disagree with these statement.

4. The curriculum provides opportunities for enriching the knowledge and skills

Strongly Agree | No Disagree Strongly
agree opinion Disagree
Curriculum 15.3 74.6 |57 1.96 1.96

provide
opportunities
for enriching
the knowledge
and skills

»

m Strongly agree ® Agree = Noopinion 8 Disagree  ®» Strongly disagree

The data collected from the students shows that 74.5% of them are satisfied with this
curriculum provides the opportunities for enriching the skills and knowledge. Only 3
students didn’t responded and less than 2% of them are disagreed.

5. Curriculum provides opportunities to familiarize with the different school systems

Strongly Agree | No Disagree | Strongly
agree opinion disagree
Opportunities | 72.5 11.9 | 9.8 5.8 0
to
familiarizes
with the
different
schools
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= Strongly agree = Agree = No opimion = Disagree = Strongly disagree

The 75.2% of the students said that the curriculum provides opportunities to
familiarize with the school subject. None of them are strongly disagree with the
statement. Only 5.8 % of them are disagree with this statement,

6. Professionally relevant understanding and curriculum experiences are providing
during the programs.

Strongly Agree | No opinion | Disagree | Strongly Disagree
agree
Professionally 15.6 62.7 |10 7.8 3.9

relevant
understanding
and curriculum
experiences

a Strongly agree  ® Agree < No opinion = Disagree  m Strongly disagres

About 63% of the students responded as curriculum is professionally relevant
understanding and experiences. About 10 % of them disagreed with the statement.
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7. Curriculum satisfies the stated objectives and learning outcomes.

Strongly Agree | No opinion | Disagree | Strongly Disagree
agree

Curriculum | 11.7 68.6 |[9.8 7.8 1.96

objectives

and learning

outcomes

= Strongly agree  ® Agree = No apiion = Disagree = Strongly disagree

68.6% of the respondents are satisfied with the stated objectives and learning
outcomes. Less than 10% of the students are not satisfied with the learning objectives
and outcomes.

8. Relevance of the curriculum in the academic scenario

Excellent Good | Satisfactor | Need to improve
Y
Relevance 13.7 705 |98 6
of the
curriculum

= Fxcellent = Good = Satistactory = Need to improve =
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Most of the students’ stats that the curriculum is relevant in the academic scenario. Only 6%
of the respondents are strongly disagrecing with this statement,

9. Over all, curriculum meets your expectations.

Strongly Agree [ No Disagree | Strongly
agree opinion Disagree
Curriculum 11.7 78.4 7.8 1.96 0

meet your
expectations

Curriculum meets your expectations

|
[
i i
< n‘ '
! A

m Strongly agree
B Agree
1 No opinion

M Disagree

w Strongly Disagree

78.6% of the students responded that the curriculum mects their expectations, Less than 2%
of them are responded that over all, the curriculum doesn’t meet their expectations.

10. Comments on the syllabus of core course

Excellent Good Satisfactory | Need to improve
Opinion 15.6 76.5 39 3.9
about
syllabus of
COTe course
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e Fxcellent = Good = Satisfactory = Meedtoimprove =

About 77% of the students responded that the syllabus of the core course is good. And
about 2% of the students suggested improving the syllabus of the core course.

11. Comments on Syllabus of pedagogic courses

LExcellent Good Satisfactory | Need to improve
Syllabus of | 17.6 74.5 5.8 1.96
pedagogic
courses

= Excellent  wGood  » Satisfactory = Need to improve =

About 74.5% of the students arc commented on the syllabus of pedagogic course are
good. Only less than 2% of them are commented that there is a need to improve the
syllabus of pedagogic courses.

12, Comments on syllabus of Elective courses

Excellent Good Satisfactory | Need to improve
Syllabus of | 15.9 68.6 13.7 1.96
elective
courses

’ l | /’/._,’—’_

H P.K.M. COLLEGE OF EDUCATION
2\ KAITHAPRAM. P. 0., MADAMPAM
e SREEKANDAPURAM, KANNUR DT,,-670631




= Satisfactory = Need toimprove =

8 Excellent = Good

Most of the students arc responded that syllabus of the clective courses is good. Only
1.9 % of the total students are pinioned about the syllabus of the clective courses is

need to improve.

13, Comments of syllabus of EPC courses
Excellent | Good satisfactory | Need (o improve
Syllabus of EPC 6 82.3 3.9 1.96
courses
2 Fxceflent = Good = Satisfactory @ Need to improve =

About 83% of the respondents are replied that the syllabus of EPC courses are good
and only 2% of them are not satisfied with the syllabus of EPC courses.

14, Comments on syllabus of practicum
Satisfactory | Need to improve

Excellent | Good
98 863 39 0

Syllabus of

practicum
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® Excellent  ® Good s Satisfactory  m Need to improve =

About 86% of the respondents are states that the syllabus of the practicum is good.
None of them are responded as the syllabus is needed to be improve.

15. Comments on syllabus of value added courses

Excellent | Good Satisfactory | Need to improve
Syllabus of 137 82.3 39 1.96
valuc added
courses

About 82% of the students responded that the syllabus of value added courses is good.
only less than2% of the siudents responded that the syllabus is needed Lo improve,
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Most of the students responded on institution’s curriculum planning is a
collaborative cffort.

More than half of the respondents are agreed to the curriculum provides
choices of courses and elective to the students.

Most of the respondents said that they provide value added courses to improve
the professionals.

Majority of them are satisficd with this curriculum provides the opportunitics
for enriching the skills and knowledge.

Most of the students said that the curriculum providces opportunities to
familiarize with the school subject.

Majority of the students responded as curriculum is professionally relevant
understanding and experiences.

Most of the respondents are salisfied with the stated objectives and learning
outcomes.

Most of the students’ stats that the curriculum is relevant in the academic
scenario.

Majority of the students responded that the curriculum meets their
expectations,

Most of the students responded that the syllabus of the core course is goaod.
Majority of the students are commented on the syllabus of pedagogic course
are good.

Most of the students are that syllabus of the elective courses is good.

Most the students are replied that the syllabus of EPC courses is good.
Majority of the respondents are states that the syllabus of the practicum is
good.

Most of the students says that the syllabus of value added courses is good
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Accredited by NAAC with ‘A’ Grade

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM - 2019-20

Name of the Student:
Batch:

Optional Subject:

Instructions:

»  Carefully read the questions of the feedback form.
»  Provide honest feedback about your experiences with the curriculum.
»  Please (v) tick whichever is applicable

1. Institution’s curriculum planning is a collaborative effort

Strongly Agree[ | Agree[ | No Opinion[_| Disagree[ | Strongly Disagree[ |
2. Curriculum provides adequate choices of Courses and Elective to the students

Strongly Agree[ ] Agreel ] No Opinion[_| Disagreel | Strongly Disagree.
3. Provided Value added course improves the professional skills

Strongly Agreel_] Agree[_| No Opinion__| Disagreel | Strongly Disagree[ |
4. The curriculum provides opportunities for enriching the knowledge and skills

Strongly Agree[ | Agree[ | No Opinion[_] Disagree[ | Strongly Disagree[ |



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Curriculum provides opportunities to familiarise with different school system
Strongly Agreel_| Agree[ | No Opinion[_] Disagree[ | Strongly Disagree! |

Professionally relevant understanding and curriculum experiences are provided during
the programme

Strongly Agree[ ] Agree[ | No Opinion__| Disagree[ | Strongly Disagree[ |
Curriculum satisfies the stated objectives and learning outcome

Strongly Agree[ | Agreel | No Opinion[ | Disagree[ | Strongly Disagree! |
Relevance of the curriculum in the academic scenario

Excellent[ | Good[ ] Satisfactoryl | Need to Improvel ]

Over all, the curriculum meets your expectations

Strongly Agree [ ] Agreel | No Opinion[ | Disagree[ | Strongly Disagree! |

Comments on Syllabus of Core Courses
Excellent[ | Good[ | Satisfactory [ | Need to Improve[ |

Comments on Syllabus of Pedagogic Courses

Excellent. ] Good[ | Satisfactory [ ] Need to Improve[ ]
Comments on Syllabus of Elective Courses

Excellent. ] Goodl | Satisfactory [ |  Need to Improve[ |

Comments on Syllabus of EPC Courses
Excellent. | Good[ ] Satisfactory ] Need to Improve[ ]

Comments on Syllabus of Practicum
Excellent ] Good[ | Satisfactory [ |  Need to Improvel |
Comments on Syllabus of VValue Added Courses

Excellent_ ] Good [ | Satisfactory [ ]  Need to Improve [ ]



